Ipeamer: Pyccknii s13b1k
HUToroBbiii TUKTAHT
Mau

Hactynun maii. B nonunax 3aayn cBexxuii Betep. XKypyaT pydbH.
Y oAgHOKMs TOPBI YK€ BUIHA 3€JICHAs TPaBKa. A Cpey MOJIOION 3€JIEHU BO
BCEX sMKax OiecTaT UCKphl BoAbl. Panyior r1na3 mepBsle 1BeThl. Ha
Oepe3e MOSBIIKCH MOJIOJIBIE JIUCTOUKH.
(35 cnoB)



IIpeamer: MatemaTuka
HNTorosasi KOHTpoOJIbHAs padoTa
Bapwuanr 1.
1. Pemm 3amauy:
B marazune 6bu10 100 Kr KpacHbIX U KENTHIX S0JI0K. 3a AeHb pojanu 13 kr

XKENTBIX U 17 KT KpacHbIX 510J10K. CKOJIBKO KUJIOTPAMMOB SI0JIOK OCTaJIOCh?

2. Bwraucnm, 3anmuchiBas PeIIeHUE CTOJIOUKOM, U CHENIaid TPOBEPKY:
37+ 28 43 + 27 56 + 32 62 + 02

3. Beryuciu:
6:-2= 16:8= 92 -78+17 =

4. Pemmte ypaBHEHUS:
43 +x=179 x — 36 =46

5. Haueprtute npsMOyroiabHHUK, y KOTOPOTO IIMpHHA 3CM, a IJIMHA Ha 2CM
MeHblIIe. Hanaure nepuMerp npsMOyTrOJIbHHKA.

Bapuanr 2.

1. Pemm 3amauy:
B kycke 6b110 100 M Tkanu. Ha mommB 611y30K u3pacxoioBaiu 26 M, a miiaTheB —
34 M. CKOJIBKO METPOB TKAHU OCTaJIOCh?

2. Bpramcim, 3anuceiBasi pelieHue CTOJIOUKOM, M CJHIeNIail POBEPKY:

38 + 27 47 + 23 52 + 36 60 + 42

3. Beruuciu:
7-2= 18:2= 70 -8+ 37 =

4. Pemmnte ypaBHEHUS:
X +24=45 74 —x=34

5. Haueptute npsiMOyroibHUK, Yy KOTOPOTO HIMPHUHA 2CM, a IJIMHA Ha 1cM
oomnpie. Haiinure mepumMeTp nNpsMoOyTroIbHUKA.



